«ГЕЛЛА-ТЕЛЕКОМ» - телефонные аппараты и оборудование

тел. (095) 236-6228,   www.hella.ru,   mailto: info@hella.ru
Инструкции по эксплуатации телефонных аппаратов «Unitel City»

КОЛОМНА


ВНИМАНИЕ! Для нормальной работы аппарата вставьте элементы питания.

Переключение импульс-тон. 
Постоянное переключение осуществляется переключателем “Т/Р” на правой боковой стороне аппарата. После переключения обязательно положите трубку. Вы также можете во время разговора кратковременно переключаться с импульсного на тональный набор. Для этого нажмите кнопку “звёздочка” -*. После того, как Вы опустите трубку, способ набора автоматически переключится в импульсный режим.

Спикерфон.
Вы можете набирать номер и вести разговор, не поднимая трубку. Для этого надо нажать кнопку “SPEAKER”. Громкость динамика регулируется скользящим рычагом на правой боковой стороне аппарата. ВНИМАНИЕ ! Для нормальной работы спикерфона необходимо сначала поднять и опустить трубку. После этого в течении продолжительного времени спикерфон будет функционировать. Если Вы долго не пользовались аппаратом и при нажатии кнопки спикерфон не включается, снова поднимите и опустите трубку.

Подключение и работа с двумя линиями.
Подключите две телефонные линии в разъёмы "L1 и L2 " на задней стенке аппарата. При поступающем звонке загорается красный
светодиод под кнопкой определённой линии. Чтобы говорить по этой линии, кнопка должна быть нажата. При осуществлении звонков кнопка линии, по которой Вы звоните, должна быть нажата. Если во время разговора по одной линии Вам звонят на другую, нажмите кнопку "HOLD", затем кнопку вызывающей линии. При этом связь по первой линии будет сохранена. Для переключения без сохранения просто нажмите кнопку другой линии. При каждом переходе с линии на линию для сохранения связи нажимайте "HOLD". Если Вы хотите сделать разговор между Вами, первой и второй линиями общим, после установки соединения с обеими линиями (одна из них в это время будет в режиме "HOLD") нажмите кнопку "CONF". Теперь Вы можете вести разговор втроём. Для завершения режима конференции отожмите кнопку "CONF".

Повтор номера.
Снимите трубку или нажмите кнопку “SPEAKER”, дождитесь сигнала и нажмите кнопку “REDIAL”. Автоматически будет повторен последний набранный номер.

Память на 13 номеров.
Вы можете занести в память аппарата 13 номеров, 3 из которых будут вызываться нажатием одной кнопки, а 10 - двух кнопок.
Запись трёх “быстрых” номеров в память:
1. Снять трубку или нажать кнопку “SPEAKER”. 
2. Нажать кнопку “STORE”.
3. Набрать запоминаемый номер.
4. Нажать кнопку “STORE” .
5. Нажать кнопку ячейки, куда будет занесён номер - одну из кнопок “М1,М2,М3”.
6. Положить трубку или нажать кнопку “SPEAKER”. 

Вызов “быстрого” номера из памяти:
1. Снять трубку или нажать кнопку “SPEAKER”,дождаться гудка.
2. Нажать кнопку ячейки памяти, куда был занесён требуемый номер - кнопки “М1,М2,М3”. 

Запись десяти номеров в память:
1. Снять трубку или нажать кнопку “SPEAKER”.
2. Нажать кнопку “STORE”. 
3. Набрать запоминаемый номер.
4. Нажать кнопку “STORE” .
5. Нажать кнопку ячейки, куда будет занесён номер - одну из цифровых кнопок ( от 0 до 9).
6. Положить трубку или нажать кнопку “SPEAKER”. 

Вызов десяти номеров из памяти:
1. Снять трубку или нажать кнопку “SPEAKER”, дождаться гудка.
2. Нажать кнопку “AUTO”. 
3. Нажать кнопку ячейки памяти, куда был занесён  требуемый номер - одну из цифровых кнопок (0-9).

Функция FLASH.
При помощи кнопки “FLASH” Вы можете сбросить линию и вновь соединиться с ней. Эта функция используется также при работе с мини-АТС.

Функция HOLD.
Вы можете во время разговора положить трубку, не разъединяясь с абонентом. Для этого нажмите кнопку “HOLD”.

Отключение и регулировка звонка. 
Звонок отключается и регулируется рычагом “RINGER” на задней стенке аппарата. “OFF” - выключен,"LO" - пониженная громкость, "HI" - нормальная громкость 

Настольно-настенное исполнение.
Ваш телефонный аппарат может монтироваться на стене, для чего в комплект включено съёмное крепление. Для регулировки угла наклона в настольном варианте предусмотрены раскладные ножки.

