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СЕВЕРОДВИНСК


Переключение импульс-тон 
Постоянное переключение осуществляется переключателем “PULSE/TONE” на задней стенке аппарата. После  переключения обязательно положите трубку. 

Спикерфон
Вы можете набирать номер, заносить номера в память и вести разговор, не поднимая трубку. Для этого надо нажать кнопку  “SPEAKER” (кнопка с изображением громкоговорителя). Громкость динамика изменяется регулятором на правой боковой стороне аппарата. ВНИМАНИЕ! Для правильной работы спикерфона в аппарат необходимо вставить 2 элемента питания типа ААА 1,5 В. 

Повтор номера
Снимите трубку или нажмите кнопку “SPEAKER” (кнопка с  изображением громкоговорителя), дождитесь сигнала и нажмите кнопку “REDIAL”. Автоматически будет повторен последний набранный номер. 

Функция “FLASH”
При помощи кнопки “FLASH” Вы можете сбросить линию и вновь соединиться с ней. Эта функция используется также при работе с мини-АТС. 

Удержание линии (HOLD)
Вы можете во время разговора положить трубку, не разъединяясь при этом с абонентом (например, если Вам надо подозвать кого-либо к телефону). Для этого нажмите кнопку "HOLD" и положите трубку (либо, если Вы говорите по спикерфону), нажмите кнопку "HOLD", затем - кнопку “SPEAKER”.

Память на 20 номеров 
Вы можете занести в память аппарата 20 номеров. 
Занесение в память 10 номеров "прямого" набора: 
1.Снимите трубку или нажмите кнопку “SPEAKER”.
2.Нажмите кнопку "STORE".
3.Наберите запоминаемый номер.
4.Нажмите кнопку "STORE".
5.Нажмите одну из 10 кнопок ячеек памяти, находящихся слева от трубки  (кнопки 1-10).
6.Положите трубку или нажмите кнопку “SPEAKER”.

Извлечение из памяти 10 номеров "прямого" набора:
1.Снимите трубку или нажмите кнопку “SPEAKER”.
2.Нажмите кнопку той ячейки, куда был занесён требуемый номер.

Занесение в память 10 номеров, вызываемых с помощью кнопки "PAGE",  и одной из кнопок "прямого" набора: 
1. Снимите трубку или нажмите кнопку “SPEAKER”. 
2. Нажмите кнопку "STORE".
3. Наберите запоминаемый номер.
4. Нажмите кнопку "STORE".
5. Нажмите сначала кнопку "PAGE", а затем - одну из кнопок "прямого" набора (кнопки 1-10), расположенных слева от трубки.
6. Положите трубку или нажмите кнопку “SPEAKER”.

Извлечение из памяти 10 номеров, вызываемых с помощью кнопки "PAGE":
1.Снимите трубку или нажмите кнопку “SPEAKER”.
2.Нажмите кнопку "PAGE", а затем - кнопку той ячейки, куда был занесён требуемый номер (например, "PAGE" + "4" - слева от трубки). 

Функция "SAVE"
При помощи этой функции Вы можете запомнить один наиболее важный номер, либо номер, только что набранный Вами. Для запоминания только что набранного номера нажмите кнопку "SAVE". Для запоминания номера во время разговора нажмите кнопку "STORE", введите запоминаемый номер, снова нажмите кнопку "STORE", а затем нажмите кнопку "SAVE". Для вызова номера снимите трубку или нажмите кнопку “SPEAKER”, затем нажмите кнопку "SAVE".

Часы и таймер
Установка времени: при опущенной трубке (в некоторых аппаратах - при поднятой) нажмите кнопку "TIME", указатель часа начнёт мигать. Кнопкой "SET" установите час. Нажмите ещё раз кнопку "TIME", начнёт мигать указатель минут. Кнопкой "SET" установите минуты. Нажмите кнопку "TIME". Установка секунд не производится, отсчёт секунд начинается автоматически при начале разговора.

Пауза
При наборе номера, а также при занесении номеров в память Вы можете вносить паузу длительностью 3,6 сек. Для этого в необходимый Вам момент нажмите кнопку "PAUSE".

Регулировка звонка
Громкость звонка регулируется рычагом "RINGER" на тыльной стороне аппарата. ”HI“ - нормальная, “MI” - средняя, "LO" - пониженная.

